

ઘટાટોપ વાદળો ઘેરાયા પરંતુ વરસાદનો છાંટો'ય ન પડયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૮
વરસાદી વાતાવરણ છવાયું છે પરંતુ વરસાદી પાણીનું એક ટીપું પણ ન વરસતા વસાહતીઓ ભારે નિરાશા અનુભવી રહ્યા છે. વરસાદી વાદળો જાણે છળ હોય તેમ સૌને ઇતરી રહ્યા છે. આકાશમાં ઘેરાયેલા વાદળો જોઈ મોરલાંઓ વરસાદનો પોકાર કરી રહ્યા છે. વરસાદી માહોલ પુરેપુરો છવાયેલો છે. ગઈકાલ રાતથી તો આકાશમાં ઘટાટોપ વાદળો ઘેરાઈ આવ્યા છે. આજે આખો દિવસ તડકો ગાયબ રહ્યો હતો. વરસાદી કાળા વાદળોથી છવાયેલું આકાશ જોઈ એવું જ લાગતું હતું કે હમણાં વરસાદ તુટી પડશે. પરંતુ એવું થયું નહીં છેક સાંજે આકાશમાંથી પાણીનું એક ટીપું પણ પડ્યું ન હતું.

ક્રિકેટ મેચના આધારે સહ્યાબાજુ કરતા ત્રણ ઝડપાયા ૫.૧૦ લાખનો મુદ્દામાલ જમ

સે. ૨૪ અને ૨૬માં પોલીસે રેઈડ કરી સહોડીયાને સર્કજમાં લીધા ત્રણ ફરાર આરોપીઓ સામે પણ તપાસના ચક્રો ગતિમાન ગાંધીનગર, તા. ૨૮ મુદ્દામાલ કબજે લઈ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જ્યારે સહ્યાકાંડના એક વોન્ટેડ સહિત ત્રણ ફરાર આરોપીઓને ગિરફતમાં લેવા પણ પોલીસે તપાસનો દૈર આરંભ્યો છે. જિલ્લામાં હાર-જીતનો જુગાર રમતા જુગારિયાઓ બિન્દાસ્ત બન્યા છે. જ્યારે ક્રિકેટ મેચના સહોડીયાઓ પણ છાનાપૂંચે એક્ટીવ મોડમાં હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ભારત શ્રીલંકા ઉપરાંત નેધરલેન્ડ્સની ક્રિકેટ મેચને અનુલક્ષી ક્રિકેટ રસિયાઓમાં ઉત્તેજના પ્રવર્તી છે. બીજી તરફ આ મેચના જીવંત પ્રસારણના આધારે

સિવિલમાં તાજા જન્મેલા શિશુને હીપેટાઈટીસ-બીની રસી પણ અપાશે

રોગી કલ્યાણ સમિતિની મળેલી બેઠકમાં લેવાયેલો નિર્ણય ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં હવે નવજાત શિશુને બી.સી.જી. અને અન્ય રસીઓની સાથે હીપેટાઈટીસ બી વિરોધી રસી પણ મફત આપવામાં આવશે. આ અંગેનું અમલીકરણ ટૂંક જ સમયમાં શરૂ કરાશે. તાજે તરમાં સિવિલ હોસ્પિટલ રોગી કલ્યાણ સમિતિની મળેલી એક મહત્વની બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. આ મહત્વનો નિર્ણય સ્વસ્થ બાળ સ્વસ્થ સમાજના સૂત્રને ધ્યાને રાખી લેવાયેલા આ નિર્ણય બાદ રસીનો જથ્થો મેળવવા માટેના ચક્રો સીડીલ સત્તાવાળાઓ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. એકાદ સપ્તાહમાં જ આ જથ્થો ઉપલબ્ધ બનતાં આ રસી નવજાત શિશુને જન્મના ૪૮ કલાક બાદ આપવામાં આવશે. આ રસી અન્ય રસીઓની સાથે જ આપવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ એ જિલ્લાનું સૌથી મોટી આરોગ્યની સેવાઓ આપતી સંસ્થા છે. આ હોસ્પિટલને એન.એ.બી.એચ.નું પ્રમાણપત્ર પણ મળેલું છે. આ હોસ્પિટલમાં દરેક સજાજ થવાનું પ્રમાણ ૯૫ ટકાથી વધુ છે જે ઉલ્લેખનીય છે.

રાખડી માટે કુરિયર સર્વિસ ત્રણ ઘણા દામ વસુલતા ગ્રાહકોમાં આકોશ



રક્ષા મોકલવા ગરજના માર્યા દામ યુક્તવાય છે !! ગાંધીનગર, તા. ૨૮ મોંઘવારીએ માજા મુક્તા મધ્યમવર્ગની મુશ્કેલી બેઠકાઈ છે. આવા સંજોગોમાં તહેવાર ટાણે આરે આવતી મોંઘવારી ગરીબ અને મધ્યમવર્ગને આર્થિક મુંઝવણનો અનુભવ કરાવતી હોવાનો જનઆકોશ પ્રબળ બન્યો છે. ભાઈ-બહેનના હેતુનું પર્વ રક્ષાબંધન નજીકમાં છે ત્યારે કુરિયર સર્વિસ દ્વારા પણ ગરજના માર્યા ગ્રાહકો પાસેથી ત્રણ ઘણા દામ વસુલવામાં આવતા હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. દિન-પ્રતિદિન જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓમાં ભાવવધારો થતા ગરીબ અને મધ્યમવર્ગના લોકોનું જીવન આમ પણ દોજાન બનતું જાય છે. જ્યારે આકરી મોંઘવારીના લીધે તહેવારોની ઉજવણીનો રંગ પણ ફિક્કો પડતો હોવાનો આકોશ સેવાઈ રહ્યો છે. રક્ષાબંધનનું પવિત્ર પર્વ દરમિયાન કુરિયર ટ્રકોને ત્યારે બજારમાં વેચાતી અવનવી ડિઝાઈનની સામગ્રીના ભાવ પણ ઉચકાયા છે. પ્રેમ અને લાગણીભર્યા આ તહેવારની ઉજવણીમાં મોંઘવારીથી વિશેષ અન્ય એક પહેલું પણ નાગરિકો માટે શિરદર્દ સમાન હોવાનો કકળાટ ઉઠવા પામ્યો છે. મોંઘી સામગ્રીની સાથે કેટલીક કુરિયર સર્વિસ દ્વારા પણ ગ્રાહકો પાસેથી ત્રણ ઘણા દામ વસુલતા હોવાની વ્યાજબી ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. એકબાજુ ઝડપી અને સમયસર સેવા મેળવવા કુરિયર સર્વિસને અગ્રતા આપવામાં આવી રહી છે ત્યારે નિયમના દાયરા સવાર થઈ અચૂક કુરિયર સર્વિસ દ્વારા ગ્રાહકો પાસેથી ત્રણ ઘણા દામ વસુલતા હોવાના મામલે હવે 'જાગ્રો ગ્રાહક જાગ્રો' નો અભિમન અપનાવવા તરફ નાગરિકોની મીટ મંડરાઈ છે.

બેસણું
અમદાવાદ, તા. ૨૮
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતનું વેપારી પ્રતિનિધિ મંડળ જાપાનના પ્રવાસથી પરત ફરી ચુક્યું છે. જાપાનની યાત્રા દરમિયાન અનેક પાસાઓ ઉપર વિસ્તાર પુર્વક ચર્ચા થઈ હતી. જાપાનની સાથે મળીને જુદા જુદા ક્ષેત્રોમાં ગુજરાત આગળ વધવાની

ગુજરાત સાથે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સહકાર કરવા જાપાન ઈચ્છુક

અમદાવાદ, તા. ૨૮
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતનું વેપારી પ્રતિનિધિ મંડળ જાપાનના પ્રવાસથી પરત ફરી ચુક્યું છે. જાપાનની યાત્રા દરમિયાન અનેક પાસાઓ ઉપર વિસ્તાર પુર્વક ચર્ચા થઈ હતી. જાપાનની સાથે મળીને જુદા જુદા ક્ષેત્રોમાં ગુજરાત આગળ વધવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. ગુજરાત અને જાપાન વચ્ચે પારસ્પરિક ઐતિહાસિક અધ્યાયની શરૂઆત થઈ રહી છે. ગુજરાત પ્રગતી અને સમૃદ્ધીની નવી શિલ્પિતરિક આગળ વધશે જેથી ભારતના વિકાસને નવી તાકત મળશે. આ પ્રવાસની વિશેષતા એ છે કે પ્રથમ વખત કોઈ દેશનો સરકાર રાજ્ય સરકારને ભવ્ય મહત્વ આપી રહી છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીને સત્તાવાર સ્ટેટ ગેસ્ટ તરીકે આમંત્રણ આપ્યું હતું. જાપાન સરકારે આપેલા નિમંત્રણનો ઉદ્દેશ્ય ફળદાયી સાબિત થાય છે. જાપાનની યાત્રા વિકાસ માટેની શક્તિ, અનુભવ, ક્ષમતા અને સામર્થ્યને મળવા માટેની તમામ દિશા ખોલવા સમાન સાબિત થશે. જાપાન અને ગુજરાત વચ્ચે વિકાસની

જાપાન સરકાર અને ઉદ્યોગો પ્રભાવિત થયા હોવાનો દાવો

વિશ્વ આર્થિક મંદીના સંક્રાંતિમાં છે અને જાપાન પણ તેમાંથી બાકાત નથી ત્યારે ગુજરાતને બે આંકડામાં વિકાસદર હાંસલ કરીને નવી આશા જગાવી છે. ગુજરાત વિશે જાણવામાં જાપાનના નેશનલ મિડિયાએ પણ રસ દર્શાવ્યો હતો. જાપાન સરકાર, ઉદ્યોગ પણ અર્થતંત્રમાં આવો ચમત્કાર સર્જનાર ગુજરાત સાથે

અહાલેટ
શ્રી વેશી ટ્રેડર્સ
એસ.ઈ. બી.જી. માળા, સપ્તાજી બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

સિદ્ધીકીની હકાલપટ્ટી સપાનો આંતરિક મામલો છે : જયનારાયણ વ્યાસ

અમદાવાદ, તા. ૨૮
સાહિત્ય સિદ્ધીકીની પાર્ટીમાંથી હકાલપટ્ટીને ગુજરાત સરકારના

૧૧૫મી વાર રક્તદાન કરી ગાંધીનગર શહેરમાં વિક્રમ સર્જનાર જાણીતા સમાજ સેવક, પત્રકાર અને કવિશ્રી ભરતભાઈ કવિને લાખ લાખ અભિનંદન

૩૦ વર્ષની વયથી ૬૫ વર્ષ સુધી ૧૧૫ વાર રક્તદાન કરી રક્તદાન મહાયજ્ઞની પૂર્ણાહુતિ કરનાર મહારક્ત દાતાશ્રી ભરત કવિ કેવળ ચારણ સમાજના જ નહિ પણ સમગ્ર સમાજ માટે ગૌરવરૂપ છે. અખિલ ગુજરાત ચારણ ગઢવી સમાજ ટ્રસ્ટે ગાંધીનગરના સર્વ ટ્રસ્ટીશ્રીઓ શ્રી ભરત કવિની આ સમાન સમાજ સેવાને બિરદાવે છે અને તેઓશ્રીને લાખ લાખ અભિનંદન પાઠવી, તેમનું નિરામય દિવ્યાંયુ વાંચે છે.

જાહેર આભાર
ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના માનનીય પ્રમુખશ્રી અર્જુનભાઈ મોઢવાડીયા સાહેબની મંજુરીથી ડીસા શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી દિપકભાઈ પટેલની ભલામણથી મારી ડીસા શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના મંગી તરીકે વરણી કરતા આપ સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કરી ડીસા શહેરમાં કોંગ્રેસના સંગઠનને વેગવંતુ બનાવવાની હેતુવાદીઓ સાથે સર્વ કોંગ્રેસી આગેવાનો, મિત્રો, શુભેચ્છકોનો આ કાલે જાહેર આભાર વ્યક્ત કરું છું.

કામઘેનુ સ્ટીલ
ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ
અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાયેલું છે
અહીં કામઘેનુ સ્ટીલ વપરાયેલું છે
સેલ્સ પ્રમોટર્સ
કેલાસ ટ્રેડર્સ
લોદરાવાળા
૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર.
ફોન : ૯૮૨૪૨ ૬૧૨૨૫, ૨૩૨૨૩૦૧, ૯૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૩૬૬ પારો, ઘર-૩૬૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પારો, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઇડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ્રા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ